
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 18 червня 2024 р. № 723 

Київ 

Про внесення змін до постанови  

Кабінету Міністрів України  

від 27 січня 2023 р. № 76 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. 

№ 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” (Офіційний 

вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940) — із змінами, внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. № 650, зміни, 

що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF


ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від 18 червня 2024 р. № 723 

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 січня 2023 р. № 76 

1. Пункт 2 доповнити абзацом такого змісту:  

“бронювання військовозобов’язаних за списками військовозобов’язаних, 

які пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, 

що працюють на підприємствах, в установах та організаціях, яким 

встановлено мобілізаційні завдання (замовлення), а також на 

підприємствах, в установах та організаціях, які здійснюють виробництво 

товарів, виконання робіт і надання послуг, необхідних для забезпечення 

потреб Збройних Сил, інших військових формувань, та які не визначено 

критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 

військових формувань, здійснюється Міністерством економіки на строк до 

шести місяців на підставі погоджених Генеральним штабом Збройних Сил 

та/або Міністерством оборони документів, які надійшли до 8 червня 

2024 р. до Міністерства економіки та відповідали вимогам законодавства, 

що діяло до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 

5 червня 2024 р. № 650 “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних 

під час воєнного стану”.”. 

2. У Порядку бронювання військовозобов’язаних під час воєнного 
стану, затвердженому зазначеною постановою: 

1) пункт 1 доповнити абзацом такого змісту: 

“на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми 
власності, які є операторами протимінної діяльності та проводять 
розмінування (гуманітарне розмінування) відповідно до законодавства 
(далі — оператори протимінної діяльності).”; 

2) абзац шостий пункту 2 викласти в такій редакції: 

“строку проведення мобілізації, — для військовозобов’язаних, 

зазначених в абзаці другому пункту 1 цього Порядку, та 

військовозобов’язаних, які працюють або проходять службу в Державній 

кримінально-виконавчій службі;”; 

3) пункт 8 після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого 

змісту: 

“строк дії контракту (договору) на поставку товарів, виконання робіт і 

надання послуг, необхідних для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 

військових формувань;”. 
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У зв’язку з цим абзаци восьмий — десятий вважати відповідно 

абзацами дев’ятим — одинадцятим; 

4) пункт 9 після абзацу п’ятнадцятого доповнити новим абзацом 

такого змісту: 

“фахівці з розмінування оператора протимінної діяльності, що входять 

до складу груп (відділів/відділень) з нетехнічого, технічного обстеження, 

очищення, інспектування та контролю якості.”. 

У зв’язку з цим абзаци шістнадцятий — двадцять дев’ятий вважати 

відповідно абзацами сімнадцятим — тридцятим; 

5) пункт 13 доповнити підпунктом 10 такого змісту: 

“10) невиконання оператором протимінної діяльності протягом шести 

місяців робіт з розмінування (гуманітарного розмінування) за 

сертифікованим процесом (процесами) на основі інформації, поданої 

Центром протимінної діяльності.”. 

3. Пункт 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення 

підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб 

Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, 

затверджених зазначеною постановою, після абзацу тринадцятого 

доповнити новим абзацом такого змісту: 

“підприємства, установи та організації незалежно від форми 

власності, які є операторами протимінної діяльності, що визначені 

Мінекономіки критично важливими для функціонування економіки в 

особливий період та проводять розмінування (гуманітарне розмінування) 

відповідно до законодавства.”. 

У зв’язку з цим абзац чотирнадцятий вважати абзацом п’ятнадцятим. 

_____________________ 

 


